

万达国际公寓开盘旺销428套 超低总价23万起,赠送奢华精装修

6月28日,万达国际公寓在万众瞩目中盛大开盘,万达公寓凭借40-60㎡灵动空间,23万起超低总价,加上万达广场80万平方米的一站式生活配套,为德州市民带来无可比拟的城市顶级生活,开盘当天销售量达428套。

据了解,万达国际公寓自6月7号认筹以来就广受德州市民的认可,很多客户都是提前赶来预定多套,一期推出的公寓房源几乎抢购一空,开盘当日最终销售428套,万达精装公寓正以小投入、高回报的特点在所有同类投资品中遥遥领先。相比其他投资品,万达精装公寓超低总价23万起,赠送奢华精装修,拎包即可入住,可以开店、开公司、办公、自己住等多种功能,满足

创业、工作、生活多重需求。

据工作人员介绍,济南的张先生是万达国际公寓的直接受益者,他之前在济南万达广场投资了百余间精装公寓用来经营商务酒店,并且赠送豪华装修,“买来就能投入使用,时尚又有品味的装修风格,不仅能满足对品质的需求,同时也缩短了运营时间,更节省了大笔装修资金。”张先生说。凭借着万达广场城市核心地标的强大辐射力和每天数万计的庞大客群,张先生的商务酒店天天爆满,一房难求,入住万达国际公寓已是全国各地商务人士的身份象征和潮流坐标。

鉴于在济南万达广场投资国际公寓获得的巨大成功,张先生在

德州万达国际公寓开盘之前就特意赶来预定了整层精装公寓,他给我们算了一笔账:1层楼有24间小公寓,每间赠送精装修,除了购房资金几乎不需要任何花费,添上家具直接做商务酒店使用,每晚客房每晚的收益都在200-300元左右,一个月下来近20万元,一年就是200多万元,扣除购房资金5年左右就能回本,以后的几十年收益都是白赚的,最后还能净落24套房产。

此次开盘像张先生这样整层购买的客户并不在少数,来自全国各地的客商都是提前预定整层购买,多层购买。多层购买便于管理、节省运营资金,买来之后可任意打通自由组合,或经营酒店,或开公司等。空前的投资机遇也引爆了德



州市民的疯抢,抢到一席即意味着抢占到入驻万达的财富商机。目前,万达国际公寓40-60㎡全能百

变户型全城抢筹,震撼德州,德州万达广场CBD金街旺铺二期也在火爆热销中。(贺莹莹)

翠湖庄园举办啤酒嘉年华活动



6月29日晚,德建·翠湖庄园在经济技术开发区金汇购物广场举办的大型啤酒嘉年华活动,当天晚上,精致菜品、美味糕点、啤酒饮料全部免费,500余观众参与活动,1000余人围观。

另外,活动现场还举办了独一无二的“疯狂摇一摇,赢大奖”活动,火热的足球宝贝热舞,异域风情

舞蹈,啤酒保龄球游戏,趣味竞猜等,掀起了一个又一个的高潮,现场朋友吃的开心,喝的痛快,玩的尽兴,奖品拿到手软。没有参与的朋友们也不要遗憾,德建·翠湖庄园将在7月6日晚再为州城人呈上精彩的世界杯主题活动“足球嘉年华”,欢迎各界朋友到访。

(贺莹莹)

“开建·紫麟苑”杯 非常营销秀 火热报名中

由齐鲁晚报·今日德州主办,开建·紫麟苑承办的“开建·紫麟苑”杯非常营销秀现已开始报名啦!暑假已至,越来越多的中小學生纷纷致电本报,表示要报名参加今年的暑期营销秀活动。在经过前期紧张有序地筹备后,开建·紫麟苑非常营销秀活动开始接受全市中小學生报名,报名地点:湖滨南大道34号齐鲁晚报德州发行站,咨询电话:2681791,2600000。

“非常营销秀”是自2011年起,本报为全市中小學生打造的一个体验类活动,现已连续成功举办四届。在成长的过程中,总铺垫着汗水与泪水,然后收获喜悦。孩子们以自己的实际行动,书写着成长的故事。

紫麟苑是由德州开建房地产开发有限公司开发,项目总占地约61亩,整体布局合理,建筑密度低,产品设计为现代简约风格,板式结构,开敞明亮,采光通风好,建筑结构为框架剪力墙结构,抗震性能好,项目预计今年年底交房。以紫麟苑为核心可以很快直达德州最新兴建的六大景区之中的五个:锦绣川风景区、长河公园、太阳湖公园、沙王河风景区、减河湿地公园。出而繁华触手可及,退之又可与喧嚣隔绝,独享安宁。120-160㎡的大面积阔宅,大开间户型,大尺度观景阳台。通透自然采光,布局合理,功能齐全,让生活每一天都倍感明亮、舒适,宜居生活价值极高。

(贺莹莹)

福特翼虎无尽之旅—九如山圆满结束

6月28日,由德州福特宝汽车销售服务有限公司主办的福特翼虎无尽之旅活动正式拉开帷幕,本次活动共有11位翼虎车主参加。

作为提供给福特车友们的一次免费与家人及朋友分享快乐旅途的机会,“无尽之旅”希望以此激发在大家体内隐藏已久的探索精神,诠释福特翼虎开启无限可能的品牌理念。

作为一款能够充分满足消费者出行需求的智能SUV,福特翼虎以出色的性能和众多科技化的配置而受到车迷

朋友的广泛青睐。行驶在高速路上时,翼虎搭载的EcoBoost GTDi燃油直喷涡轮增压发动机能够提供强大的动力,保证动力源源不断的输出,标配的SelectShift TM6速手自一体变速器则让驾驶过程更加平顺,让油耗表现也更加出色。行驶在坡陡弯多的山路上,翼虎搭载的弯道扭力智能分配系统发挥极大的作用,通过制动内侧前轮明显纠正了转向不足和转向过度,让过弯自信十足,而且不必忌惮偶尔的颠簸,智能四驱系统实时采集车况信息,准确



提供不同路况下的最佳扭力分配方案,让驾驶者无惧攀登,勇往直前。

忙里偷闲的欢乐,让车主们体会着朝气、活力四射和青

春阳光的幸福感,自驾游活动也到此圆满结束。我们相信,每一位车主都是满载而归,大家都表示还会继续响应号召,期盼着再次的相会。

中国银行德州分行

牵头成功举办“德商高速德州至夏津段项目22.8亿元 银团贷款签约仪式”

6月26日上午,中国银行德州分行牵头,与中国工商银行德州分行、德州市公路管理局在山东金鲁班集团有限公司三楼会议室,共同举办了“德商高速德州(冀鲁界)至夏津段项目22.8亿元银团贷款签约仪式”。中国银行德州分行吴琳行长、中国工商银行德州分行赵志江行长、德州市公路管理局赵传峰局长代表三方进行了签约,德州市董绍辉副市长、中国银行山东省分行张维克副行长、中国工商银行山东省分行李晓霞信贷专家到场并见证了签约过程。作为该笔银团贷款牵头行,

6月30日中国银行德州分行为德州市公路管理局发放了首笔2亿元项目贷款,标志着德商高速德州(冀鲁界)至夏津段项目22.8亿元银团贷款已全面进入实施阶段。

德商高速公路项目是经国家交通运输部批准的高速公路项目,是山东省“五纵连四横、一环绕山东”高等级公路网规划中最西端的“一纵”,也是“一环”的重要组成部分。该项目北起德州,南至鲁豫交界,自北向南依次经过德州市、聊城市、菏泽市、商丘市。德商高速建成后将进一步完善国家高速公路网,开辟进

京的第二通道,有效缓解京台高速的通行压力,为加快沿线的经济发展奠定坚实的基础,具有较高的社会效益和经济效益。

据悉,德商高速德州(冀鲁界)至夏津段项目融资22.8亿元,贷款期限18年,由中国银行德州分行作为牵头行,与中国工商银行德州分行联合为其提供22.8亿元银团贷款。

近年来,中国银行德州分行以服务地方经济为己任,积极创新服务方式,全力扶植地方经济发展。此次牵头组织德商高速德州(冀鲁界)至夏津段项目22.8亿元银团贷款,



是该行成立以来投放的首笔银团贷款,也是该行认真贯彻国家宏观金融政策,全力支持德州区域经济发展的创新举措,更是我市银政

合作、银企合作、银银合作的又一成功典范,将为政、银、企实现三方共赢,助力幸福德州建设起到积极的推动作用。(李明远)